中華技術學院九十五學年度第二學期第二次環安衛委員會議會議紀錄
時間：中華民國96年8月27日（星期一）下午1時30分
地點：圖書館八樓第二會議室

主席：陳校長信雄                                  紀錄：林靖焜
參加人員：（詳如簽到名單）
1、 主席致詞：
2、 上次決議執行情形：

一、對於本校校園環境安全，總務處已完成『校園安全改善建議報告』，針對本校可能發生危害之場所增設安全設備提出改善建議，並已編列相關預算，逐步改善。
二、96年度教育部「大專院校實驗場所安全衛生查核體系建構推行計畫」，針對部份實驗室不符合規定需求改善事項，由於目前大多數實驗室都將進行搬遷，所以環安組複查延後至搬遷完畢後再行查核。
3、 工作報告：
1、 依消防法規規定事業單位每年需編寫消防防護計畫書，編列火災預防管理組織表，選任各大樓的消防責任者，目前總務處環安組已完成九十六年度中華技術學院消防計畫書，並將本校消防計畫書以一式兩份送交舊庄消防分隊審核存查。
二、本校目前正在申請參加國立成功大學環境資源管理中心「教育機構廢棄物共同處理機構」之會員，該處理機構除了教育部推薦較具公信力外且可依教育部補助比例，優惠會員學校之處理費用，未來可望降低本校事業廢棄物之清運成本。
三、教育部來函需調查各大專校院96學年度入學，且將進入實驗室、試驗室、實習工廠或試驗工廠之碩、博士研究生人數，以為日後推展安全衛生教育訓練之基礎資料、請相關系所於開學後一周內將『96年度新進人員進入實驗室人數調查表』填寫完成繳交環安組，以便資料統計。
四、本校獲得96年度補助大專校院改善校園環境安全衛生計畫示範案（電力監控系統），補助經費為 1,000,000 元 ，目前由總務處營繕組負責招標作業。
五、由於原本本校南港校區事業廢棄物清理計畫書的內容、廢棄物產出，清運方式及廢棄物代碼變更，所以申請提報變更本校事業廢棄物清理計畫書，經台北市環保局審查，已於96年8月7日同意備查（管制編號：A4100199）。新竹校區事業廢棄物清理計畫書目前正在新竹縣環保局審查中，近日內應可完成。
六、環安組與通識中心已於96年6月20日及96年6月27日舉辦環境環保教育通識教育訓練，主題為「不願面對的真相」影片欣賞，以擴大本校師生對全球溫室效應的認知與提昇二氧化碳減量的觀念，共約250人參加，均已順利完成。
七、本校於96年7月6日派24名教職員（各系至少一名）參加台北市政府勞動檢查處辦理「學校之實驗室、試驗室、實習工廠或試驗工廠八小時一般安全衛生教育訓練」，本校24名參加同仁結訓後經測驗通過，均順利取得結業證明。
叁、討論提案：
案由一：修訂本校『校園環境保護暨勞工安全衛生委員會施行辦法』第五條（如附件一），詳如說明，提請討論（提案單位：總務處環安組）。
說  明：
原本本校環安衛委員會組織圖內，新竹分部環境安全組由新竹分部實習組長擔任，目前新竹分部實習組已裁撤，建議改由新竹分部總務組長擔任，負責環安衛工作推動之窗口。
決  議:照案通過
案由二：教育部目前積極推動大專院校建置ISO14001環境管理系統，本校是否要導入該系統並取得驗證，提請討論（提案單位：總務處環安組）。
說  明：
一、
大專院校負推動高等教育及社會示範的責任，其校園管理及教學研究活動中所造成之環境問題，不但會對校園環境及師生健康產生影響，對學生及社會環境教育示範之影響更為深遠。
二、國內大專院校面對日益複雜的校園環境問題，經常發生管理不易的狀況，因此宜將環境與安全衛生問題視為學校管理的主要項目之一，已建立完善的校園環境與安全衛生管理制度。
三、推動ISO14001環境管理系統將納入未來各校校園評鑑之項目。
決  議：先了解ISO14001之運作內容及運作情況，並參考示範學校南亞技術學院之運作情形及成果，再行研擬是否導入該系統。
4、 臨時動議
  學術副校長提議：
                環安組應針對每學期之環安成效製作成果報告書，並對           前次會議所提之事項做後續處理報告。
 環安組報告：

            (1)後山貨櫃屋放置之廢液以查證燃點高於70度，無自然 

              問題。

          (2)對於校園內公共場所之樓梯增設扶手一案，礙於經費不足暫行擱置。

          (3)新竹校區土崩問題已以帆布暫時遮蓋，因牽扯坡地開發問題，待第二期開發在統合處理。
          (4)環安組已爭取到教育部補助節能計畫案一百萬元補助經費。
總務長說明：

          環安組之業務根據環保署依據勞動基準法規定，主要針對校內
      之實驗室及試驗室之管理，對於校內公共場所及公共設施之安全等

      職掌責任應劃分清楚。 
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